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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Θϋμα: Ομιλύα του δημϊρχου Παν. Μαργϋτη ςτο Εμπορικό και Βιομηχανικό 
Επιμελητόριο Πειραιώσ – Στο επύκεντρο η Βιομηχανικό Ζώνη Μεγϊρων. 
 
Στη διευρυμϋνη ςυνεδρύαςη του Διοικητικού Συμβουλύου του Εμπορικού και 
Βιομηχανικού Επιμελητηρύου Πειραιώσ παρευρϋθηκε ωσ προςκεκλημϋνοσ ο 
δόμαρχοσ Μεγαρϋων, Παναγιώτησ Μαργϋτησ, ςυνοδευόμενοσ από τον 
αντιδόμαρχο Τεχνικών Υπηρεςιών, Βαςύλη Σϊλτα, τη Δευτϋρα 14 Οκτωβρύου 
2024.  
 
Στη ςυνεδρύαςη, μεταξύ ϊλλων θεμϊτων ημερόςιασ διϊταξησ, ϋγινε ςυζότηςη και 
για τα βιομηχανικϊ πϊρκα Αττικόσ, παρούςησ και τησ Γενικόσ Γραμματϋωσ 
Βιομηχανύασ κ. Βαςιλικόσ Λοΐζου, η οπούα ϋκανε και την ειςόγηςη. Μεταξύ ϊλλων 
ομιλητών, τον λόγο ϋλαβε και ο δόμαρχοσ, Παναγιώτησ Μαργϋτησ, 
επιςημαύνοντασ ότι «εύναι πολύ ςημαντικό για τον Δόμο Μεγαρϋων η ςυνεργαςύα 
που ξεκύνηςε εδώ και λύγεσ εβδομϊδεσ με το Επιμελητόριο Πειραιώσ. Θεωρούμε 
ότι η ςτόριξη και η ανϊπτυξη τησ βιομηχανικόσ ζώνησ εύναι κομβικόσ ςημαςύασ. 
Επύςησ, θεωρούμε ότι η αποτύπωςη και καταγραφό των δραςτηριοτότων και 
των επιχειρόςεων τησ βιομηχανικόσ θα αποτελϋςει ςημαντικό εργαλεύο για να 
ςχεδιϊςουμε ϋνα master plan για όλη την περιοχό. Ωςτόςο θα τα δούμε όλα από 
κοινού, καθώσ η υιοθϋτηςη τησ βιομηχανικόσ ζώνησ από το ΕΒΕΠ εύναι ϋνασ 
παρϊγοντασ που θα μασ βοηθόςει αφού θα «ανούξει πόρτεσ»».  
 
Στη ςυνϋχεια ο κ. Μαργϋτησ αναφερόμενοσ προσ τη Γ.Γ Βιομηχανύασ, κ. Λοΐζου, 
εξϋφραςε την ϋκπληξό του, καθώσ ςτην ειςόγηςό τησ ανϋφερε πωσ ςτον χϊρτη 
του Υπουργεύου δεν υπϊρχουν τα Μϋγαρα ωσ Δόμοσ με Βιομηχανικό Πϊρκο. «Μασ 
ιςοπεδώςατε με αυτόν ςασ τη δόλωςη κυρύα Γενικό Γραμματϋα», δόλωςε και 
ςυνϋχιςε. «Δεν ξϋρω ποιοσ ϋχει την ευθύνη γι’ αυτό, αλλϊ εύναι απορύασ ϊξιο πώσ 
γύνεται να υπϊρχουν 60 εγκατεςτημϋνεσ επιχειρόςεισ με ϊδεια λειτουργύασ και να 
μην υπϊρχει η περιοχό ςτον χϊρτη του Υπουργεύου. Αυτό θα πρϋπει να ςυζητηθεύ  
για να μπορϋςουμε με τη βοόθεια του ΕΒΕΠ να ενταχθεύ ςτον χϊρτη», κατϋληξε 
επύ του θϋματοσ.  
 
Τϋλοσ, αναφϋρθηκε και ςτο θϋμα παραγραφόσ των ειςφορών ςε χρόμα, οι οπούεσ 
θα όταν ανταποδοτικού χαρακτόρα και η απώλειϊ τουσ ςημαύνει πωσ χϊνεται η 
ευκαιρύα πραγματοπούηςησ ϋργων υποδομόσ ςτην περιοχό. «Ίςωσ και με την 
παρϋμβαςη του Υπουργεύου να μπορϋςει να γύνει μύα νομοθετικό ρύθμιςη 
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ενδεχομϋνωσ, που θα δύδει το δικαύωμα με ϊμεςο ό ϋμμεςο τρόπο να 
ειςπραχθούν αυτϊ τα χρόματα», πρότεινε ο κ. Μαργϋτησ, ευχαριςτώντασ τον 
Πρόεδρο, κ. Βαςύλη Κορκύδη, τα Μϋλη του ΔΣ και τα Μϋλη του ΕΒΕΠ.  
 
Με το τϋλοσ τησ ςυνεδρύαςησ και με τα όςα ενδιαφϋροντα ακούςτηκαν με 
αφορμό τα βιομηχανικϊ πϊρκα Αττικόσ και τη βιομηχανικό ζώνη Μεγϊρων, ο 
αντιδόμαρχοσ Τεχνικών Υπηρεςιών του Δόμου Μεγαρϋων, Βαςύλησ Σϊλτασ, 
δόλωςε: «Κϊθε προςπϊθεια που γύνεται για τη βιομηχανικό ζώνη και κϊθε 
ςυνεργαςύα εύναι αποδεκτό από εμϊσ και θα εύμαςτε ςυμμϋτοχοι. Η βιομηχανικό 
ζώνη ςτα Μϋγαρα ϋχει ζωό από το 1984 και το ρυμοτομικό τησ από το 2008. Για 
να μην εύμαςτε ςτον χϊρτη μϊλλον δεν εύναι ςωςτό η ςυνταγό. Κι αυτό θα 
παλϋψουμε ωσ νϋα Διούκηςη. Ν’ αλλϊξουμε τη ςυνταγό. Να φτιϊξουμε ϋνα 
ολιςτικό ςχϋδιο για τη βιομηχανικό ζώνη ςε ςυνεργαςύα με όλα τα αρμόδια 
Υπουργεύα. Η ανϊπτυξη δεν ϋχει μόνο τουριςμό, ϋχει τα πϊντα. Άρα και το 
κομμϊτι τησ βιομηχανικόσ ζώνησ πρϋπει να το αναπτύξουμε για να 
δημιουργηθούν ςυνθόκεσ ευούωνου μϋλλοντοσ για τουσ επιςτόμονεσ και τα 
παιδιϊ του τόπου μασ». 
 
Στη ςυνεδρύαςη παρευρϋθηκαν μεταξύ πολλών ϊλλων και ο δόμαρχοσ 
Αςπροπύργου, Γιϊννησ Ηλύασ, και ο πρόεδροσ φορϋα για την ανϊπτυξη τησ ΒΙΠΕ 
Μεγϊρων, Δημότρησ Καςιμϊτησ, ο οπούοσ μύληςε για την ϋλλειψη υποδομών τησ 
περιοχόσ και τα ϋργα τα οπούα πρϋπει να γύνουν για να οδηγόςουν ςτην 
αναπτυξιακό τησ προοπτικό.   
 
 


